



## ГРАБОВЕЦЬКО-ДУЛІБІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА СТРИЙСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Шевченка, 170а, с. Дуліби, Стрийський район, Львівська область, 82433, тел. (0345) 8-21-90  
web: grabovecka.gromada.org.ua, e-mail: srchubby@gmail.com, код запису в ЄДРПОУ: 04370998

від 27.07.2022 року № 05-02/690

на № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

### **Повідомлення про оприлюднення Проекту детального плану території для будівництва установки по переробці вживаних автомобільних шин, відходів гуми, по вул. І.Франка, буд. 2а в с. Нижня Стинава на території Грабовецько-Дулібівської сільської ради (ДПТ) та Звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО)**

Грабовецько-Дулібівська сільська рада Стрийського району Львівської області відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» від 20.03.2018 №2354-VIII повідомляє про оприлюднення проекту детального плану території для будівництва установки по переробці вживаних автомобільних шин, відходів гуми, по вул. І. Франка, буд. 2а в с. Нижня Стинава на території Грабовецько-Дулібівської сільської ради та звіту про стратегічну екологічну оцінку.

З 02 липня по 02 серпня 2022 року триватиме громадське обговорення щодо врахування громадських інтересів під час розроблення вищезазначених робіт.

Підстава розроблення – рішення Грабовецько-Дулібівської сільської ради Стрийського району Львівської області від 12.05.2022 р. №463 «Про розроблення детального плану території на території Грабовецько-Дулібівської сільської ради Стрийського району Львівської області».

Замовником ДПТ є Грабовецько-Дулібівська сільська рада.

Розробником проекту ДПТ є ФОН Довгущанський М.Р.

Розробник звіту про СЕО – ГОВ «Іко Центр Проект».

В проектомісцобудівної документації та звітом про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитись у відділі архітектури та місцобудування Грабовецько-Дулібівської сільської ради за адресою: 82435, вул.Довгущанського, 121 с. Грабовець Стрийського району Львівської області, з 02 липня по 02 серпня 2022 року з 10:00 по 16:00 та на веб-сайті <http://grabovecka.gromada.org.ua>.

Контактна особа: начальник відділу архітектури та місцобудування Грабовецько-Дулібівської сільської ради Кравченко Андрій Володимирович, e-mail: arch\_gdotg@ukr.net

Громадські слухання проекту «Детальний план території для будівництва установки по переробці вживаних автомобільних шин, відходів гуми, по вул. І. Франка, буд. 2а в с. Нижня Стинава на території Грабовецько-Дулібівської сільської ради» відбуються 03 серпня 2022 року за адресою: Львівська область, Стрийський район, с. П. Стинава, вул. Заріччя, 2 (Народний дім) об 15.00 год.

Письмові зауваження та пропозиції до вищезазначених проектів можна подавати до 02 серпня 2022 року включно до відділу архітектури та місцобудування Грабовецько-Дулібівської сільської ради. Пропозиції та зауваження громадськості мають бути обґрунтовані, а також містити посилання на положення відповідних законодавчих та інших нормативно-правових актів, державних стандартів, норм і правил.

Розпорядником інформації щодо стану довкілля та інформації пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується ДПТ та Звіту про СЕО Грабовецько-Дулібівської сільської ради.

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту ДІП та Звіту про СЕО: не передбачено.

Сільський голова

Саварин 5.31.90



Петро ВАСИЛЬКІВ